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Vraag Antwoord Scores 

 11 maximumscore 2 
2, 4, 5, 6 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien minder dan drie goed 0 
 
Opmerkingen 
 Als de kandidaat meer dan vier zinnen noemt, geen scorepunten 

toekennen. 
 De nummers hoeven niet in dezelfde volgorde te staan als in het 

correctievoorschrift. 
 
 

Tekst 2  Wil je me? Leer dan eerst spellen 
 

 12 A 
 

 13 maximumscore 2 

beweringen waar niet waar 
De afgenomen enquête geeft een heel andere 
uitkomst dan wat wetenschappelijk onderzoek 
aantoont. 

 X 

De meeste jongeren willen dat spelfouten 
worden foutgerekend op school. X  

Slechts een kleine meerderheid van de 
Vlaamse jongeren van 17 en 18 jaar kan 
simpele dt-regels, zoals bij ‘ik vind’, goed 
toepassen. 

X  

 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien minder dan twee goed 0 
 

 14 maximumscore 1 
“Onderzoek wijst uit dat ze hun al dan niet opzettelijke spelfouten op 
TikTok of Instagram – denk aan het populaire ‘egt’ in plaats van ‘echt’ – 
niet herhalen op school.” (regels 80-84) 
 
Opmerking 
Als de kandidaat meer of minder citeert, geen scorepunt toekennen. 
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Vraag Antwoord Scores 

 15 B 
 

 16 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
De verwachting was dat Vlaamse jongeren (goede/foutloze) spelling 
belangrijk vinden / taalpuristen zijn. 
De uitkomst was dat Nederlandse jongeren (goede/foutloze) spelling 
belangrijk vinden / taalpuristen zijn. 
 

 17 D 
 

 18 C 
 

 19 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
oorzaak 1: De spellingcontrole maakt lui. / vertrouwen op de 
spellingcontrole 
oorzaak 2: (Mensen op) internetforums corrigeren je niet. / Niemand op 
een internetforum corrigeert je. 
 
Opmerkingen 
 Beide oorzaken moeten correct zijn voor toekenning van het scorepunt. 
 Als de kandidaat bij 1 alleen noemt ‘spellingcontrole’ antwoord fout 

rekenen. 
 Als de kandidaat bij 2 alleen noemt ‘internetforum’ of alleen noemt 

‘niemand corrigeert je’ antwoord fout rekenen. 
 

 20 D 
 
 

Tekst 3  De ene zorgverzekering is de andere niet 
 

 21 C 
 

 22 C 
 

 23 C 
 

 24 B 
 
 


